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Ata Reunião Plenária nº 03/2025/BM

Ata da reunião da Plenária do Bacharelado em Matemática (BMAT) da Universidade Federal do ABC -

UFABC, realizada às catorze horas do dia vinte e quatro de junho de dois mil e vinte e cinco, via RNP. A

reunião foi presidida pelo professor Rafael Santos de Oliveira Alves (Coordenador do BMAT) e contou

com a presença dos docentes: Ana Carolina Boero (Vice-Coordenadora), Alan Maciel da Silva, André

Pierro de Camargo, Dahisy Valadão de Souza Lima, Erika Alejandra Rada Mora, Francisco José Gozzi,

Jeferson  Cassiano,  Juliana as  Silva Militão Berbert,  Mariana  Rodrigues  da  Silveira,  Marijana  Brtka,

Maurício Richartz, Nazar Arakelian,  Renato Mendes Coutinho, Roque da Costa Caieiro, Sandra Maria

Zapata  Yepes,  Ulisses  Lakatos  de  Mello,  Vinícius  Cifú  Lopes  e  Vinícius  Colferai  Corrêa  Miranda.

Representantes  discentes:  Gabriel  Ângelo  Sembenelli.  Ausência  justificada:  Rodrigo  Roque  Dias.  O

Professor Rafael Alves iniciou a reunião às catorze horas e cinco minutos com os informes. Informe –

Calend  ário de Alocação Didática 2026   Rafael informou que haveria uma antecipação do processo de

alocação  didática  a  fim  de  cumprir  os  prazos  estipulados  pela  Coordenação  Geral  dos  Cursos  de

Graduação para o planejamento do ano de 2026, que seria antecipado, e pela Direção do CMCC para a

alocação dos  cursos  vinculados  ao  centro. Ordem do  Dia  –  Primeiro  Item: Aprovação da  Ata  da

Reunião da Plenária 02/2025. O item foi aprovado com 12 abstenções. Expediente – Planejamento de

Oferta de Disciplinas do BMAT em 2026: Rafael apresentou o planejamento de oferta de disciplinas

para 2026 e esclareceu que este  é baseado na garantia de oferta dos quadrimestres ideais das matrizes

curriculares vigentes, a saber, dos PPCs de 2017 e 2023. Sem manifestações, o item foi promovido à

ordem  do  dia.  Em  seguida  foi  aprovado  por  unanimidade.  Após  a  aprovação,  alguns  docentes

manifestaram  preocupação  com  o  oferecimento  por  duas  vezes  de  algumas  disciplinas  que  têm

apresentado baixa procura em 2025. A coordenação, com auxílio do Professor Maurício Richartz (Vice-

Diretor do CMCC), esclareceu que isso ocorre por conta de ainda haver matrizes curriculares distintas

sendo  oferecidas  e  que  essa  oferta  é  garantida  por  normativas  da  universidade.  A  coordenação  se

disponibilizou a verificar, em momento oportuno, a possibilidade de evitar o oferecimento múltiplo destas

disciplinas. Nada mais havendo a declarar, o professor Rafael Alves encerrou a reunião às quinze horas,

da qual lavrou-se a presente ata.

Rafael Santos de Oliveira Alves

Coordenador do Bacharelado em Matemática
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